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Tabnuua npon3BoaHbIX

1.Mpon3BoaHas KOHCTaHTbI:
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, rge ¢ — nocTtogHHOEe YnCno;
2.[MponsBogHasa cteneHHOW PyHKUNN:
X'=1
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3.NMNocTOAAHHOE YMCNO MOXHO (M HY)XHO) BbIHECTU 3a 3HaK
Npou3BOAHOW

f r
(L) = Clg
4.) NMpousBoaHas CyMMbI paBHa CyMMe NMPOU3BOAHbLIX

(1 Tv) =u"Eyf

, rae C — NOCTOSAHHOE YMcno (KOHCTaHTa)



Mpumep 1
Hantn nponsBoaHyo QyHKUNN y=3X

CmoTpum B Tabnuuy npomsBogHbIxX. [lponsBogHasa X Tam ecTb,
HO Yy Hac 3X.

Pewaewm:

Y’'=(3x)’

BbIHOCMM NOCTOSIHHbLIN MHOXWUTENb 3a 3HaK NPON3BOLHON:
y' = 3x'

[MponsBogHaa OT X ecTb B Tabnuue un paBHa 1.
CnepoBaTtenbHO

y'=3 Omeem: y' =3

Mpumep 2
HainTtn nponsBoaHyto dyHKLUM y=4Xx>
Pewaem. y'=(4x?)’
BbiHOCUM 3a CkODKy ymcno 4
y'=4(%)
MponsBoaHas oT (X?) N0 BTOPOMY MpaBuny paBHa 2X
(x2)'=2x
A okoHYaTesnbHo nonyvaem
y'=4(x?)'=4-2x=8x
Omeem: y' = 8x

Mpumep 3

5
Hantn nponsBoaHyo pyHKLMN y=>

5ys
Peluiaem. y’:(;)

BblHOCKMM 3a ckobBKy 4ncno 5



=5y

. -
MpoussogHas OT (~) N0 BTOPOMY NpaBurly paBHa A A
A okoH4aTesnibHO nosyyaem
y'=5-1/x2=5/ x?
Omeem: y' = 5/ x?

Mpumep 4

Hantn nponsBoaHyo QyHKLNN y=§x3-6

Pelwaem. y’:(§x3-6)’

BblHOCUM 3a CKOBKY 4MCrio %

y'== (x3-6)
MNponseoaHas oT (x3) N0 BTOpoMYy nMpaBuny paBHa 3x?a oT 6
paBHa Hynio

(x3)'=3x?

y’:g (x3-6)’:§-3x2:2 X2

Omeem: y' = 2 x2

Pewuntb Nnpumepbl no obpasuy

. Y =8x +1
Y= 9x?
Y=-5x4

=3 X7

7
Y=x*+2x- 1
Y= 3x8-x4+5
3

Y= 6X'2+4; - 2X
Y=- 5x3+4x
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